



శరణ్యగ్రీన్ హోమ్స్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు సతీమణి జయ

అభివృద్ధికి అండగా నిలువాలి

ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు సతీమణి నల్లమోతు జయ

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 17: మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావుకు ప్రతి ఒక్కరూ అండగా నిలువాలని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆయనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు సతీమణి నల్లమోతు జయ కోరారు. శుక్రవారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని శరణ్య గ్రీన్ హోమ్స్ లో ఆమె ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. మహిళా సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక పథకాలను అమలు చేస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ మూడోసారి అధికారం చేపట్టగానే అర్హులైన మహిళలకు రూ.3వేల భృతి చెల్లించనున్నట్లు, రూ.400కే వంటగ్యాస్ సిలిండర్ ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

టీపీసీసీ కార్యదర్శి అమరేందర్ రెడ్డి రాజీనామా

నేడు హైదరాబాద్ లో

బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్నట్లు వెల్లడి

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 17: టీపీసీసీ కార్యదర్శి అలగుబిల్లి అమరేందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 2018, 2023 ఎన్నికల్లో తనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ఇస్తామని చెప్పడంతోనే కన్నతల్లి లాంటి బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు చెప్పారు. కానీ కాంగ్రెస్ అధిష్టానం తనకు టికెట్ ఇవ్వకుండా మోసం చేసిందని, తనకు

కాకుండా ఇతరులకు టికెట్ కేటాయించి అవమాన పర్చిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తన అనుచరులతో కలిసి తిరిగి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు వెల్లడించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత సమక్షంలో పార్టీలో చేరనున్నట్లు తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావు గెలుపుకోసం కృషి చేస్తానన్నారు. నియోజకవర్గంలో అందరం కలిసి గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తామని ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. తనను నమ్ముకొని వెంట వచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ లో తప్పక న్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి అభివృద్ధికి సహకరించాలి

- పదేండ్లలో గ్రామాల సమగ్రాభివృద్ధి
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నల్లమోతు భాస్కర్ రావు
- వేములపల్లి, మిర్యాలగూడ మండలాల్లో ప్రచారం

వేములపల్లి, నవంబర్ 17: పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలు సమగ్రాభివృద్ధి చెందాయని, ప్రతి కుటుంబానికీ సంక్షేమ పథకాలు అందాయని, అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కొనసాగించేందుకు మరో మారు కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను అధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు కోరారు. శుక్రవారం మండలంలోని మొల్కపట్నం, సల్కునూరు, మంగాపురం గ్రామాల్లో ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు భారీగా హాజరై ఎమ్మెల్యేకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. వివిధ గ్రామాల్లోని ఆలయాల్లో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ సమైక్య రాష్ట్రంలో రైతులు, ప్రజల బాధలు ప్రత్యక్షంగా చూసిన ఉద్యమ నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ స్వరాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అభివృద్ధి చేకూరేలా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారన్నారు. రైతుల కోసం రైతుబంధు, రైతుబీమా పథకాలు అందించి సాగును పండుగలా మార్చారన్నారు. పదేండ్లుగా కష్టపడి మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలను ఎంతో అభివృద్ధి చేశానన్నారు. మండలంలోని మొల్కపట్నం గ్రామంలో ఇప్పటివరకు రూ.25.08కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామన్నారు. సల్కునూరులో రూ.18.09 కోట్లతో, మంగాపురం గ్రామంలో రూ.6.33 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో పేర్కొన్న విధంగా మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందనున్నట్లు చెప్పారు. మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆసరా పంచనను రూ.5016కు, దివ్యాంగుల పింఛనను రూ.6వేలకు పెంచుతామన్నారు. మహిళా సమాఖ్యలకు సొంత భవనాలు, అర్హులైన పేద మహిళలకు రూ.400కే గ్యాస్ సిలిండర్ అందచేస్తామన్నారు.



మిర్యాలగూడ రూరల్ : సుబ్బారెడ్డిగూడెంలో ప్రజలకు అభివృద్ధికి సహకరించాలి

కాంగ్రెస్ ను నమ్ముకుంటే కన్నీరే

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్న తీరు చూస్తే పొరపాటున కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు కన్నీరే మిగిలేలా ఉందన్నారు. 10హెచ్పీ మోటార్లు వాడితే మూడు గంటల కంటే చాలంటూ ఆయన చెప్పడం సరికాదన్నారు. రైతులు 10 హెచ్పీ మోటారు కొనాలంటే రూ.50 నుంచి రూ.60వేల ఖర్చు వస్తుందని, వాటి నిర్వహణకు స్టాటర్, పైపులు, సర్వీస్ వైరు ఇలా ఇంకో రూ.50వేల అదనపు ఖర్చు రైతులు భరించాల్సి ఉంటుందన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులకు అప్పులు తప్ప మిగిలింది ఏమీ లేదన్నారు. మళ్ళీ కాంగ్రెస్ ను గెలిపిస్తే రైతులకు రుణ భారం పెరిగి ఆర్థికంగా కుదేలవుతారని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రైతుల పక్షపాతిగా ఉంటూ రైతులకు కావాల్సిన కరెంట్, పెట్టుబడి సాయం, సాగునీరు, యూరియా, విత్తనాలు ఇలా అన్నీ అందించి వారిని అప్పుల బాధల నుంచి బయటపడేశారన్నారు. ఇప్పుడు రైతు కుటుంబాలు ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకొని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ లో ప్రజలందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపర్చాలని, తనను మరోమారు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ఇరుగు మంగమ్మారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు నామిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, రైతు సంఘం జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు నామిరెడ్డి యాదగి

రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ నామిరెడ్డి రవీంద్ర, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ గడ్డం స్వప్నారెడ్డి, సర్పంచులు అంకెపాక రాజు, సాయిని సైదులు, చిర్ర మల్లయ్యయాదవ్, ఎంపీటీసీ గడ్డం రాములమ్మారెడ్డి, నాయకులు బారి లింగయ్య, గడ్డం కృష్ణ, ప్రతాప్ రెడ్డి, జెర్రిపోతుల గిరిబాబు, శోభన్ బాబు, ఉపసర్పంచులు, వార్డు సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడ మండలంలో ప్రచారం

మిర్యాలగూడ రూరల్ : మండలంలోని సుబ్బారెడ్డిగూడెం, దొండవారిగూడెం, జగ్గతండా, జేత్యా తండా, సామ్యతండా, పచ్చారెడ్డి, ఆదర్శనగర్, తక్కిన హాడీ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ప్రచారం నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా చేయడంతో పాటు వాటిని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. బీఆర్ఎస్ నకు హాస్యజీవిత విజయం అందించి అభివృద్ధిని కొనసాగించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు చింత రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీపీ నూకల సరళాహస్వంత రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు ఏడుకొండలు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సైదులు యాదవ్, ఉపాధ్యక్షుడు పూసపాటి రాజయ్య, వైస్ ఎంపీపీ అమరావతి సైదులు, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ రామకృష్ణ, సర్పంచులు గజ్జల జయమ్మారెడ్డి, పాశం సర్పంచారెడ్డి, సుజాత, రమణ, ఎంపీటీసీ హైమవతి, బిక్షం, సైదమ్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



వేములపల్లి : భాస్కర్ రావు ప్రచారంలో భారీగా పాల్గొన్న మహిళలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావుకు బొట్టుపెడుతున్న మహిళ

బీఆర్ఎస్ లో పెద్దఎత్తున చేరికలు

మిర్యాలగూడ : అడవిదేవులపల్లి మండలం నల్లమిట్టతండా, సారగూడెం గ్రామాలకు చెందిన 70 మంది గ్రామ సర్పంచ్ మెరావత్ సామ్య ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మిర్యాలగూడలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. దాంతో పాటు మిర్యాలగూడ మండలం వాటర్ ట్యాంక్ తండా సర్పంచ్ రాంచంద్రనాయక్, ఎంపీటీసీ ధనావత్ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో 80 మంది ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

పార్టీలో చేరిన వారిలో కృష్ణ, నవీన్, సాయి, బాబు, రమేష్, చందు లాల్, సురేశ్, ముని, అశోక్, దావూనాయక్, బాబు, అశోక్, నాగరాజు, నగేశ్, హనుమంతు, అనిల్, కార్యకర్తలు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ, అడవిదే

వులపల్లి ఎంపీపీ ధనావత్ బాలాజీనాయక్, జడ్పీటీసీ కుర్ర సేవ్యానాయక్, సర్పంచ్ సూర్యానాయక్, రాందాసు పాల్గొన్నారు.

గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న నల్లమోతు సిద్ధార్థ

CHANGE OF NAME
 *I, KANASANI NAGAMMA, Born on 01-01-1957, W/o. Kanasani Anjaiah, Ex-Army, R/o. 18-182/22/1/104, Shanthi Nager, Nandipahad Bypass Road, Miryalaguda, Nalgonda, TS-508 207, have Changed My Name as "KANASANI MALLESHWARI" for all purposes. NT-320908

WANTED
 * రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో పద్దులకు/పెండ్లు సేవకు, వంట/బడి పని, బేటింగ్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి. భో+హా+శం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లు 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

KIDNEY STONES
 * మూత్ర పిండాలలో రాళ్ల సమస్యకు ఆపరేషన్ లేని హోమియో పరిష్కారం. 47 సం||, అనుభవంతో 100% గ్యారంటీ. జయసూర్య హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidny Stones Opp: రైల్వే డిగ్రీ కాలేజీ, మెట్లో ప్లెటర్ నెం. 1058, తార్నాక, సికింద్రాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580. NT-320707

గమనిక
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనలకు చెబుతున్న డిమాండ్ వేసుకుంటున్న క్లెయిమ్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ బద్ధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డిబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...
ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు Note: 3+1 Scheme Available
200/- Minimum 4 Lines,
 ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- Extra Line - Extra Amount
 5% GST అదనం
 నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం, గ్రా. చిర్రపల్లి, మం. సల్కొండ.
 సల్కొండ: 9182777626 సల్కొండ: 9182777635 దేవరకొండ: 9182777635
 హాళియా: 9182777059 మిర్యాలగూడ: 9182777630 ధవళగిరి: 9182777638
 మిర్యాలగూడ: 9182777059 కొండా: 9182777196 తొట్లపల్లి: 9182777638